
Reorder Code: DFCCLR4G     P. 2250 E 
For chemical emergency call: / En cas d’alerte 
chimique, appelez : / En casos de emergencia 
química, llamar al:

INFOTRAC:
1-800-535-5053 (North America / Norteamérica)
1-352-323-3500 (International / Internacional)

Legend Brands
15180 Josh Wilson Road
Burlington, WA 98233
800-932-3030

Legend Brands
4520 Eastgate Parkway
Mississauga, ON L4W 3W6
800-932-3030

Legend Brands Europe
22 Plover Close Interchange Park
Newport Pagnell MK16 9PS, UK
+44 (0)1908 611211

Net Contents: 1 Gallon (3.8L)

WARNING
Causes skin irritation.

Prevention:  Wash face, hands and any exposed skin thoroughly after handling.  
Wear protective gloves/protective clothing/eye protection/face protection.   
Response:  IF ON SKIN: Wash with plenty of water and soap.  If skin irritation 
occurs: Get medical advice/attention. 
If condition(s) persist: Get medical advice/attention. More detailed 
1st Aid measures may be found in Section 4 of the SDS.
Contains: No Added Fragrance, Water (CAS 7732-18-5), Lactic Acid 
(CAS 79-33-4), Sodium Citrate (CAS 68-04-2), Sodium Chloride (CAS 
7647-14-5), Xanthan Gum (CAS 11138-66-2), Preservative (CAS N/A), Green 
Food Dye (CAS 3844-45-9, 1934-21-0). 
Read SDS at LegendBrandsCleaning.com

AVERTISSEMENT
Provoque une irritation cutanée. 

Prévention : Bien se laver le visage, les mains et toute peau exposée après avoir manipulé le 
produit. Porter des gants de protection, des vêtements de protection, une protection oculaire et une 
protection faciale.
Réponse : CONTACT AVEC LA PEAU : Laver immédiatement avec du savon et beaucoup d’eau. En cas 
d’irritation ou d’éruption cutanées : Consulter un médecin. 
Si une condition persiste : Consulter un médecin. Vous trouverez de plus amples renseignements 

Contient : Aucun parfum ajouté, eau (CAS 7732-18-5), acide lactique (CAS 79-33-4), citrate de sodium 
(CAS 68-04-2), chlorure de sodium (CAS 7647-14-5), gomme de xanthane (CAS 11138-66-2), conservateur 
(CAS N / A), colorant (CAS 3844-45-9, CAS 1934-21-0). 

ONE EARTH™ CONCRETE, TILE AND GROUT BRIGHTENER

ONE EARTH™ CONCRETE, TILE AND GROUT BRIGHTENER

ONE EARTH™ CONCRETE, TILE & GROUT BRIGHTENER
FOR PROFESSIONAL USE ONLY. CONCENTRATE. MUST BE DILUTED FOR USE.
DIRECTIONS: Mix 3 ounces of concentrate with enough water to make one gallon of ready to use (RTU) 
solution. (24 mL / L). Use cold tap water to prepare the RTU solution.
PREINSPECTION: Examine the surface for evidence of pre-existing damage and for stains and soiling that 
will not be possible to remove.
WORK PROCESS:
1) 
2) Use a pressure sprayer to apply RTU solution to the surface. Use a coarse spray and do not generate 

aerosol. Allow a 5 to 10 minute dwell time but do not allow solution to dry on the surface.
3) 

surfaces, use a hand brush to agitate the surface.
4) Use high pressure water to power wash the surface. Be sure to vacuum all waste water. Inspect surface 

for standing water and remove.
5) If soil removal or degreasing is required, use Chemspec One Earth™ Heavy Duty Cleaner/Degreaser. 

Follow the label directions for this product.
6) Establish good drying conditions.
For additional application and product safety information, see the User Guide and Safety Data Sheet (SDS) 
at LegendBrandsCleaning.com. 
CAUTIONS FOR APPLICATION: 1) Test surfaces for compatibility before use. 2) Product is acidic. Avoid 
contact with acid sensitive surfaces such as terrazzo, travertine, limestone, and polished marble. Dispose 
of any unused product and use solutions according to applicable local, state and federal regulations. 
Please properly recycle this container. Personal Protection Equipment - Rubber Gloves, Safety Glasses 
and body-covering clothing should be worn. 
WARRANTY: This product is safe when used as directed. 

À USAGE PROFESSIONNEL SEULEMENT. CONCENTRÉ. DOIT ÊTRE DILUÉ POUR L’USAGE.
MODE D’EMPLOI:
un gallon de la solution prêt a utiliser (solution RTU) (24 ml / L). Utiliser l’eau froide du robinet pour préparer 
la solution RTU.
INSPECTION PRÉLIMINAIRE: Examiner la surface pour évaluer l’existence des dommages préexistantes, 
des taches ou de la saleté impossible d’enlever.
PROCESSUS DE TRAVAIL:
1) Placer des panneaux de mise en garde. Protéger les zones qui ne sont pas nettoyées de l’excès de 

pulvérisation.
2) Utiliser un pulvérisateur à pression pour appliquer la solution RTU sur la surface à nettoyer. Recourir 

aux pulvérisations grossières pour éviter la génération d’aérosols. Laisser agir de 5 à 10 minutes, mais 
ne pas laisser que la solution sèche sur la surface.

3) Pour frotter la surface de planchers, utiliser un polissoir rotatif avec brosse abrasive en nylon. Pour 
frotter les surfaces verticales et les comptoirs, utiliser une balayette.

4) Utiliser un jet d’eau à haute pression pour nettoyer la surface. S’assurer de passer l’aspirateur pour 

5) S’il y a de la saleté ou de la graisse à enlever, utiliser Chemspec One Earth™ Heavy Duty Cleaner/
Degreaser.

6) Établir de bonnes conditions de séchage.
Pour obtenir des informations sur les applications supplémentaires et la sécurité du produit, visitez la Guide 
de l’utilisateur et la Fiche de Données de Sécurité (FSS) sur le site web LegendBrandsCleaning.com.  
PRÉCAUTIONS POUR L’APPLICATION: 1) 2) Le 
produit a une réaction acide. Éviter le contact avec les surfaces sensibles aux acides, telle que le terrazzo, 
le travertin, le calcaire et le marbre poli. Éliminer le produit et les solutions non utilisées conformément aux 
règlements provinciaux, fédéraux ou municipaux. Veuillez recycler adéquatement ce récipient. Équipement 
de protection personnelle – Porter des vêtements couvrant tout le corps, des lunettes de sécurité et des 
gants en caoutchouc. 
GARANTIE: Ce produit est sécuritaire lorsqu’il est utilisé selon les indications données.

USO PROFESIONAL EXCLUSIVO. CONCENTRADO. DEBE SER DILUIDO ANTES DEL USO.
MODO DE USO:
para preparar un galón de la solución lista para usar (solución RTU). (24 ml / L). Usar agua fría del grifo 
para preparar la solución RTU.
INSPECCIÓN PREVIA: Examinar si se observan daños prexistentes, manchas o suciedad imposibles de 

PROCEDIMIENTO DE TRABAJO:
1) Colocar carteles que indiquen “Piso húmedo”. Proteger las áreas que no se van a limpiar del exceso 

de pulverización.
2) 

RTU). Usar un pulverizador ordinario y no generar brumas. Dejar actuar durante un lapso de 5 a 10 

3) Para la limpieza de pisos, usar una máquina rotatoria para pulir con cepillo abrasivo de nylon y frotar 

4) 

5) Chemspec One Earth™ Heavy 
Duty Cleaner/Degreaser. Seguir las instrucciones de la etiqueta de dicho producto.

6) Establecer buenas condiciones de secado.
Para obtener información concerniente a otras aplicaciones de este producto y a las medidas de seguridad, 
consultar la Guía del Usuario y la Hoja de Datos de Seguridad (SDS) en el sitio web LegendBrandsCleaning.com.  
PRECAUCIONES PARA LA APLICACIÓN: 1)
2)
terrazo, el travertino, la piedra caliza y el mármol pulido. Eliminar todo el producto y las soluciones de uso 
no utilizadas de conformidad con las reglamentaciones locales, estatales y federales aplicables. Favor de 
reciclar este recipiente de una forma apropiada. Equipamiento de protección personal – Deben usarse 
guantes de caucho, anteojos de seguridad y vestimenta que cubra el cuerpo.
GARANTÍA: Este producto es seguro si se usa de la manera indicada.
CONTENIDO: Sin fragancia añadida. Agua (CAS 7732-18-5), Ácido láctico (CAS 79-33-4), Citrato de sodio 
(CAS 68-04-2), Cloruro de sodio (CAS 7647-14-5), Goma de xantham (CAS 11138-66-2), Conservantes (CAS 
N/A), Tinte verde para alimentos (CAS 3844-45-9, 1934-21-0).

PRODUCT CERTIFIED FOR 
REDUCED ENVIRONMENTAL 
IMPACT. VIEW SPECIFIC 
ATTRIBUTES EVALUATED: 
UL.COM/EL 
UL 2759


